

**УСТАНОВА**  
**«АГЕНЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ**  
**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

Україна, 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Теодора Цюклера, будинок 9А, тел. 0342 527162  
ЄДРПОУ 41688098

---

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Англійська мова і література», галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, яка впроваджена на факультеті іноземних мов у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Інтеграційні процеси у суспільстві, наближення освітніх вимог до європейських стандартів та нові виклики, що стоять перед спеціалістами різних галузей створюють першочергову потребу у фахівцях, які забезпечують можливість здійснення міждержавної комунікації шляхом перекладу та навчальної діяльності з метою підвищення рівня володіння іноземними мовами серед усіх вікових категорій громадян України.

Метою рецензованої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють інтегральними, загальними та фаховими компетентностями для виконання професійних завдань та обов'язків освітнього, науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі філології. Набуття вищезгаданих компетентностей відбувається в циклах загальної, професійної та практичної підготовки, що включають нормативні дисципліни та дисципліни вибору студента (загальним обсягом 240 кредитів ЄКТС).

Основний акцент програми полягає у забезпеченні підготовки філологів у сфері іноземних мов, розвитку у них професійних здібностей необхідних для викладання у загальноосвітніх навчальних закладах, здійснення галузевого перекладу тощо; вміння самонавчатись, розвивати аналітичне мислення, удосконалювати вільне володіння іноземними мовами; вміння працювати у міжнародному контексті, брати участь у впровадженні міжнародних проектів, здатність працювати автономно.

Рецензована програма є освітньо-професійною і має практико-орієнтований характер. Вона спрямована на міждисциплінарну й багатопрофільну підготовку філологів, вчителів іноземної мови та літератури. Програма передбачає такі форми організації навчання, як лекції, семінари, практичні заняття, самостійна робота студентів, консультації із викладачами, виконання курсової роботи. Навчальний процес ґрунтується на професійноорієнтованому, компетентнісному, комунікативнодіяльнісному, індивідуально-творчому, рівневому, лінгвокультурологічному та студентоцентричному підходах. Згідно з програмою контроль за результатами навчання та оцінювання знань студентів здійснюється шляхом поточного, модульного і підсумкового контролю, за допомогою іспитів, заліків, виконання проектних завдань, тестування, есе, захисту різних видів практик та ін.

здобувачам освіти широкий спектр застосування знань, здобутих у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника на факультеті іноземних мов. Зокрема, здобувачі бакалаврського рівня вищої освіти залучаються до роботи на волонтерських засадах під час проведення культурно-мистецьких заходів, які організовуються Агенцією регіонального розвитку Івано-Франківської області, наприклад: Міжнародний фестиваль ковальського мистецтва «Свято ковалів», Фестиваль короткометражного українського кіно «Відкрита ніч», майданчики якого знаходяться в більш ніж десяти країнах світу, а також під час зустрічей з іноземними делегаціями, які відвідують місто Івано-Франківськ. Така волонтерська робота відкриває перед здобувачами бакалаврського рівня вищої освіти можливість подальшого працевлаштування.

Таким чином, рецензована освітня програма відповідає запитам роботодавців, оскільки готує бакалаврів, здатних забезпечувати проведення міжнародних заходів на високому рівні.

**Директор**

**УСТАНОВИ «АГЕНЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО  
РОЗВИТКУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**



**Вінтоняк В.М.**